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Contrôle n° 10
Les réponses doivent être justifiées à l’aide d’une rédaction (type par exemple) digne de ce nom. Les figures ne sont là qu’a titre indicatif, les mesures n’ont volontairement pas été respectées.
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Exercice 1
(6pts)
Déterminez les mesures des segments [OB’] et [OA].

Sachant que : (AB) // (A’B’), que OA’ = 4,5cm, OB = 8,4cm

A’B’ = 6 cm et  AB = 7 cm 

Exercice  2
(8,5 pts)
Hypothèses : 
(AB) // (A’B’) 
(CB) // (C’B’)


A’B’ = 3 cm  

AB = 4 cm
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OA’ = 3,9 cm

OB = 3,6 cm


BC = 5cm

OC’ = 4,2 cm
1) Donnez quatre rapports égaux à 
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 , la rédaction est très importantes.
(4pts)
2) Déterminez  les mesures des segments : [OC’], [B’C’], [OA]


(4,5 pts)

Exercice 3 
(6 pts)
Résoudre les équations et inéquations suivantes :

a) 5x + 3 = 2x – 18


(1pt)
b) -4x – 7 < -6x + 12 

(1pt)
c) 
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(2pt)
d) 5(x-4) = 3 - (x -4) + (x -2)
(2pt)
Exercice 4
(2,5pts)
Récitez les formules de cours du chapitre puissance, et pour chaque formule donnez un exemple que vous inventerez. 

[image: image3.wmf].....

mn

aa

=



exemple : …………………………………………..
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exemple : ………………………………………….


………=……….
exemple : 
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exemple : …………………………………..………

…………………….
exemple : 
[image: image7.wmf]3

5

4

æö

ç÷

èø

=…………………………………

_1203184592.unknown

_1203184916.unknown

_1203185036.unknown

_1203185103.unknown

_1203184960.unknown

_1203184893.unknown

_1203183246.unknown

